
1. Vypočítej. 

16:4=__(__) 18:6=__(__) 78:8=__(__) 451 824 1246 14+7•(3-1)=__ 

17:4=__(__) 35:8=__(__) 78:9=__(__) •__7 •__6 •__9 12-(8-5)=__ 

18:4=__(__) 21:6=__(__) 85:9=__(__) ______ ______ ______ 389-(380-9)=__ 

19:4=__(__) 58:7=__(__) 111:11=__(__) 2371 3245 4217 21+7-(12+4)=__ 

20:4=__(__) 24:5=__(__) 64:7=__(__) •__5 •__4 •__3 897-(840+57)=__ 

21:4=__(__) 27:5=__(__) 99:9=__(__) ______ ______ ______ 99•2-(18-3)=__ 

 

2. Číselné rovnice přepiš pomocí zvířátek a vyřeš je. 

1+x=5 

 

1+3+5+2+2=3+3+3+x 2+x+x=4+3+1 

 

3. Vyřeš výstaviště, najdi všechna řešení. 

          5    13       

 5  1                  

7            9         

          20    16       

 

 

4. Do čtvercové sítě narýsuj alespoň dva různé čtyřúhelníky s obsahem 12 čtverců. 

              

              

              

              

              

              

 

 



5. Napiš: 

synonymum ke slovu: utíkala ___________________ 

antonymum ke slovu: pilný__________________ 

slovo souřadné se slovem: hříbek_________________ 

slovo nadřazené ke slovům: Praha, Brno, Ostrava_________________ 

 

6. Napiš slovo, které vyhovuje těmto požadavkům:  Téma slov – Na zahradě. 

1. pád, číslo jednotné, rod mužský životný ____________________ 

3. p., č.j., r. stř. ____________________ 

4.p., č.mn., r. ž. ______________________ 

7.p., č.mn. r. m. neživ. ______________________ 

 

7. Napiš souvětí, ve kterém bude co nejvíce zdrobnělin.  Téma věty – Na houbách. 

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

8. Přeříkej někomu 3 řady vyjmenovaných slov bez přeřeknutí a bez zastavení. 

Popros někoho, ať ti stopne čas. Vyjmenuj všechny pády s pádovými otázkami do patnácti 

vteřin. Do tabulky níže zaznamenej tvůj nejlepší pokus. 

Vybarvi příslušné políčko. 

Přeříkal/a jsem tři řady vyjmenovaných slov 
bez přeřeknutí na: 

první 
pokus. 

druhý 
pokus. 

třetí 
pokus. 

více než 
třetí 
pokus. 

Stihl/a jsem vyjmenovat pády za: 
méně, 
než 8 
vteřin. 

8 -9 
vteřin. 

9,1-11 
vteřin. 

11,1 -15 
vteřin. 

 

 


